

倾情奉献 不辱使命 我区两援疆干部凯旋

本报讯(记者林意然 梅佳燕)日前,区规划系统总规划师易海军、龙赛中学老师刘生全圆满完成为期一年半的援疆任务、平安凯旋。

去年2月,易海军经组织选拔代表市规划系统参加援疆工作,前往新疆阿克苏地区库车县规划局任总工程师。库车县城乡规划任务繁重复杂,易海军在做好规划总工程师职责的基础上,还承担了指挥部的规划设计及管理、库车县文化旅游、社会经济发展方面相关的工作。

“易海军同志在扎根边疆期间,真正做到了埋头苦干、尽职尽责,为库车县发展作出了贡献。”区规划分局负责人说。

为表彰易海军对库车县城乡规划的突出贡献,临别之际,库车指挥部更是赠言:“援疆勇士,不忘



易海军(中)

初心、牢记使命,倾情援疆,舍家报国”。

易海军表示:“援疆是对自我党性修养和业务技能的锤炼,同时实现自身价值。”



刘生全

同样也是去年2月,龙赛中学物理老师刘生全启程奔赴新疆,担任了库车二中的物理教学。他用自己丰富的教学经验,准确把握教材和知识难度,引领整个备课组在教

学业务水平上快速提升。在15位援疆老师中,他是课时最多的一个。

刘生全还以“姚仁汉名师工作室”为依托,努力做好组团式教育援疆的传帮带工作。通过积极参加“姚仁汉名师工作室”的各项活动,不断补充资料,让工作室内容更丰富。作为工作室的导师成员,他还积极指导学员,细心评课,帮助他们突破教学难点。通过一年的指导再加上学员自身努力,学员的教学能力、教学水平明显得到提升。

经过一年多的援疆,刘生全体会到,教书只是工作的一部分,更重要的是通过自己的教学实践,不断影响周围老师改变教学理念、改进教学方法,甚至渗透到学校的德育、管理等多方面,让传帮带工作更富有拓展性,更富有实际内涵,发挥出更大的影响力。

严查实施单位资质 积极配合权证注销 贵驷走好征拆“最后一公里”

本报讯(记者刘思舒 通讯员严雷)房屋腾空拆除、权证注销作为房屋征拆工作的最后一个环节,也是检验征拆工作成果的“最后一公里”。贵驷街道高度重视,多措并举,确保实现征拆项目地块“清零”。



图为征拆现场

贵驷街道房屋拆迁(征收)部门严格按照征拆补偿方案的相关规定,落实专人负责被征拆房屋的腾空工作,督促和配合被征拆户按规定及时腾空并做好水电销户及征拆房屋的移交工作。前期,街道依托公开招标平台,完成了贵驷辖区范围内房屋拆除工程的招标人入围工作,确定资质信誉较好、资金实力较强,且具备较为丰富拆除经验的房屋拆迁实施单位,实施旧房拆除。

房屋拆除实施单位确定后,房屋拆迁(征收)管理部门配合拆迁实施单位迅速组织人员完成涉拆地块管线移除和场地道路清理等前期工作,第一时间对去年涉拆房屋进行有序拆除,并在拆除过程中及时做好拆除现场的围挡、围墙砌筑等安全防护工作,确保房屋拆除工作

顺利推进。

截至目前,街道已完成国有征收项目的贵驷老集镇配套停车场公园绿地项目(一期)、文化活动广场项目、贵安路及配套停车场项目的部分旧房拆除,其中后漕路5号、后漕路12号、贵安路13号、贵安路17号房屋已全部拆除完毕,剩余部分预计7月中旬基本拆除完毕。完成农拆项目的东钱村、妙胜寺村涉及的自然村旧房的屋顶、门窗等拆除工作,主体房屋将结合实际情况实施整体拆除。房屋拆除基本完成后,征拆部门将根据拆除情况,配合国土部门尽快做好现场踏勘验收及权证注销工作,完成征拆项目地块“清零”,为下一步项目开发的顺利启动创造条件。

六争攻坚 镇海实践
全力推进“三个年”行动

配套强 课程优 成效好 骆驼党校获“浙江省成绩明显的基层党校”称号

本报讯(记者王茵 通讯员陆金妹)近日,中共浙江省委宣传部办公室发文通报浙江省基层党校建设情况,骆驼街道党工委党校位列工作成绩明显的基层党校名单之中,成为全区唯一获此殊荣的基层党校。

学校建得好不好,各项配套不齐全是关键。近年来,骆驼党校按照“专兼结合,以兼为主,适当聘请,保持稳定”的原则,组建了一支专、聘相结合的教师队伍,其中有副高或

中级以上职称的专职教师5名,确保教育培训工作能正常开展。同时,该校2400平方米的五层教学办公大楼内,党员教育室、茶艺培训室、应急救援培训室等功能教室一应俱全。

学校建得好不好,课程质量是保障。在街道今年第一期“红色讲坛”培训中,学校邀请省“红船精神”讲师团专家为100多名街道机关干部、村社区负责人上课。“课程内容对我们日常工作的开展十分有帮

助,培训内容既紧贴当前形势发展的实际,又紧贴我们的现实需求。”参加培训的金华社区党总支书记林琳说。一直以来,骆驼党校围绕街道党工委的中心工作,不断丰富培训内容、创新培训形式,增强培训实效。培训对象实现干部和一般党员相结合;培训内容做到政治理论与工作实践相结合;培训方式坚持传统教学方式与现代教学手段相结合,坚持课堂教学与实践锻炼相结

合,坚持请进来与走出去相结合,极大地激发广大干部参加培训的积极性,提升培训的效果。此外,该校注重打造特色,培育品牌,已形成了“红色讲坛”“骆驼桥讲堂”“骆驼学堂”“桥畔故事会”等特色课程和培训课程。

数据显示,截至目前,骆驼党校已开展党员干部培训课程20多期,街道普通党员参训率在90%以上,党员干部参训率达到了100%。

宁波材料所联手地方破难题 共同培养20余博士后助企发展

本报讯(记者张超梁 通讯员金蓉)鄞昌永博士指导的宁波大地化工环保有限公司年轻科研工作者,最近获国家相关部门专利授权。鄞昌永说,指导的思维得益于博士后研究期间系统的科研训练。在导师中科院宁波材料所研究员周生虎的帮助下,他得以在学术上拨云见日。

鄞昌永是大地环保负责人,也是石化开发区博士后工作站培养出站的首位博士后。值得一提的是,他也是宁波材料所与宁波石化开发区联合培养出站的首位博士后。

博士毕业后,鄞昌永在工作中发现需要通过研究提升自身科研水平。通过与园区管委会对接,得知石化开发区博士后工作站是个继续深造的好地方。

该博士后工作站是我区唯一面向区域服务的国家级博士后工作站。但是,园区、企业博士后工作站尚无独立招收博士后资质。与宁波材料所“联姻”,正好可以解决这一难题。

与高校、科研院所博士后工作站不同的是,在该博士后工作站拥有来自企业与宁波材料所双方的导师。来自宁波材料所的导师负责引导破解学术难题,来自企业的导师则注重对接研究内容与企业实际应用。

除了为联合培养的博士后配备导师,该所还将自身齐全的设备资源,供博士后研究使用。

鄞昌永在这里顺利出站。此外,他还获3项国家发明专利。

该博士后工作站积极寻求符合区域内企业实际需求的研究项目,提升我区民营企业自主创新能力和产品竞争能力。

截至目前,宁波材料所与宁波石化开发区、双鹿、银亿等宁波园区、企业联合培养的20余位博士后,均已结题出站。

引才留才 两手硬
奋力集聚“双创帮”

进小区、访群众、查会所、盯公车…… 招宝山街道网格员化身反“四风”千里眼

本报讯(记者胡谷怀 通讯员乐巧琼)“师傅,最近小区里公务用车有没有过夜?”“503室住户人还不错,就是有时候小区里没车位,就停在小区内应急通道上,能不能帮我们给她提个醒。”近期,招宝山街道顺隆社区网格员小郑实地走访了网格内的小区,从物业、保安、保洁、邻居口中听到了不少党员干部的生活细节。

小郑说,为当好反四风的“千

里眼”,他每天在网格走访,并照例通个气,让各片区的楼长、支部书记留意有没有公务用车停小区,机关事业单位或者国企的人员乱停车,邻里之间可以劝导劝导一下。

今年,该街道依托“四个平台”指挥中心网上平台,建立了一支由100多名网格员组成的“人熟、地熟、情况熟”的监督队伍,他们每天进小区、访群众、查会所、盯公车……“碎片包干”对违规使用公

车、婚丧嫁娶大操大办、领导干部进出私人会所等网格内违反中央八项规定精神的问题线索进行收集,信息员如发现问题线索,可即时通过手机APP系统上传文字或图片和视频至监管平台,具有举报快捷、举证便捷两大优势,实现了一网联动、限时办结,大大提升了监督的综合效能,也实现了“四风”整治工作长效管理和常态管理相结合,严防“四风”由上转下、由明转

暗、花样翻新。

举例类似四风问题,离不开人民群众的广泛参与。“依托网格监督员或者邀请邻里来监督,是我们把监督触角延伸到党员干部‘生活圈’‘社交圈’‘朋友圈’、发现‘八小时以外’问题的举措,也是对之前我们加强内部监督工作的补充,从而使内外监督交织起来,形成无处不在的监督网。”招宝山街道纪工委相关负责人说。

(上接第1版①)

今年年初,庄市街道通过2017年度省级小城镇环境综合整治考核。今年,该街道乘胜追击,立足利民惠民,共安排3项续建项目和7项新开工项目。目前,胜隆路、菜场路、庄市大道(明海

路-陈倪路段)这3项续建项目完工。

镇海新城南区环卫保洁中心二期工程完成项目招投标,即将进场施工。河道清淤持续推进;庄市大道街景改造提升二期工程和老小区改造提升工程完成施工图设计;兴

庄路(大学科技园段)改造提升工程已开工;交通设施完善工程二期和综合线路改造(线乱拉)工程二期正在方案设计。

2017年以来,庄市小城镇环境整治力度不断加大。镇海幼儿园区庄市分园、老街生活服务中心、

庄市敬老院等惠民工程相继落成投入;完成旧厂区改造6万平方米,低小散企业整治52家,引进高质量城市经济体,始终贯彻小城镇环境综合整治和城市更新理念相结合,努力打造“宜业宜居宜创”新城区。

(上接第1版②)

而如今,从市场物资匮乏到丰富,从吃饭难到吃特色,改革开放让中国餐饮业在竞争和变革中自我迭代更新。镇海的餐厅饭店越来越多,令人眼花缭乱。“现在市民吃饭不再像过去那样,只为填饱肚子,品味要求越来越高。”俞宏斌说,行业竞争压力大了,生意不如以前,现在酒店工作人员只有100

人左右,以前一个包厢要三名服务员,现在一个服务员就能服务三个包厢,是时代的变迁对从业者要求更加苛刻了。

16年来,镇海石浦大酒店的顾客走了一批又来了一批,消费群体发生了变化。俞宏斌说,“80后”“90后”逐步成为餐饮消费生力军,他们的消费需求更加个性化、多元化,婚宴、年夜饭等成了酒店盈利

的主要来源。作为镇海酒店的老招牌,俞宏斌认为菜品是餐饮行业的核心竞争力,研发新菜式,建立顾客口味档案为的就是能让顾客宾至如归,而以前做餐饮似乎更加纯粹,现在的服务业更细致,更贴近“私人订制”。

“老祖宗几千年来留给我们的东西不能丢,但是你不能抱着传统不放。”俞宏斌说,今年也是石浦

品牌建立的30周年,面对新时代的潮流,镇海石浦大酒店慢慢从高端走向大众,将菜品价格定得更加大众化,让多数人吃得起,是该酒店作出的一大改变。现在正值禁渔期,为了让镇海人一饱口福,石浦大酒店将从世界各地进口的海鲜端上了餐桌。“看着客人用餐时的笑容,我就觉得做几十年餐饮值了!”俞宏斌说。

“糖衣炮弹”下,蜂胶摇身一变成药品

本报讯(记者郑凯侠 通讯员许华鑫)“我要投诉这家店,店员说他们店里卖的蜂胶有治疗糖尿病的功效,我就花了1万多元买了两套蜂胶,但吃了以后根本没有效果,我去店里要求退货退款,但他们不同意,希望你们可以帮帮我。”近日,一位老年消费者贞阿姨拿着蜂胶,来到消费者权益保护委员会投诉。

贞阿姨为何会主动购买如此昂贵的蜂胶呢?原来,前段时间贞阿姨在家附近的菜市场收到了一张“健康体检卡”。派送卡片的人告诉她,可凭“健康体检卡”前往指定地点免费领取眼镜等赠品。贞阿姨半信半疑,来到卡片上所写的某品牌“体验馆”,果真免费领取到一副眼镜盒一台收音机。尝到甜头的贞阿姨放下了警惕,在店员的“糖衣炮弹”下,她拉着丈夫一同来到“体验馆”听课,并购买了两套总价10720元宣称能治病的蜂

胶。同时,还领取到了蚕丝被、枕头、碗、凉席等赠品。但贞阿姨服用该蜂胶数月之后,发现对自己的糖尿病没有任何疗效,这才幡然醒悟,知道自己上当受骗了。

接诉后,区消保委工作人员调查发现,该蜂胶销售商印有的小册子和宣传资料上,都标有蜂胶可以治疗糖尿病等治病功效的宣传语。“依据《消费者权益保护法》第八条规定:‘消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。’以及该法第二十条规定:‘经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。’该蜂胶销售商的小册子和宣传资料内容都提到了蜂胶的治病功效,店员在宣传销售中也鼓吹蜂胶神奇的功效,但实际上根本并没有任何治疗的作用,这是属于虚假宣传、误导消费者的行为。”区

消保委工作人员说。

在了解了事实真相后,区消保委工作人员立即找到销售商,指出其虚假宣传、误导消费者的违法行为。最后,经过区消保委工作人员与销售商沟通和协商,销售商最终同意将所有款项退还给贞阿姨。

区消保委工作人员提醒,广大消费者尤其是老年人,不要被一些保健品、治疗仪器的促销或宣传活动所欺骗,也不要贪图小便宜,天上是不会掉馅饼的,一旦发现自己上当受骗,一定要及时向消保委投诉,维护自身的合法权益,如果消费者的的人身权和财产权均造成了损害,可以要求经营者对此进行赔偿。



区管离退休干部政治理论学习班举办

本报讯(记者刘思舒 通讯员夏明光)7月11日,为期两天的区老干部党校首期区管离退休干部政治理论学习班结束所有培训课程,取得预期效果。此次学习班由区委组织部、区委老干部局主办,全区48名区管离退休干部参加。

学习班除安排十九大精神和新时代中国特色社会主义思想专题学习外,还邀请德高望重的老党员分享“初心”故事,同时针对老干部特点,安排了老年保健、四季养生

专题讲座;在学习形式上,既有上大课的形式,又安排实地考察中官路创业创新大街,结合文件传达、座谈交流向老干部传递离退休干部工作的最新精神。

参加学习班的区管离退休干部们表示,此次政治理论学习班有新意、有内容、有实效,是一次组织关怀的再体现,老干部思想的再充电,自身良好形象的再展示,人生征程的再出发,对更有价值地过好离退休生活有帮助。

区妇计中心专家论文揽市级一二等奖

本报讯(记者朱旭 通讯员喻芳)日前,在宁波市妇幼保健与优生优育协会主办、宁波市妇幼保健院承办的“第三届妇幼健康高峰论坛”会议上,区妇幼保健计划生育服务中心

两名副主任医师凌芝、顾明芳撰写的论文《孕晚期B族链球菌感染情况及妊娠结局分析》(PLR、PDW、MPV与绝经的关系)分获一等奖(头名)、二等奖。

资讯广场

刊登热线:86271081 86250129

地址:南大街36号(石浦大酒店旁)

遗失启事

宁波市镇海区蛟川汪妮子水果店遗失浙江省宁波市国家税务局通用机打发票8张,发票号码:04978946-04978953,发票代码:133021623303,声明作废。

宁波市镇海区蛟川汪妮子水果店遗失浙江省宁波市国家税务局通用机打发票1张,发票号码:04978970,发票代码:133021623303,声明作废。

孟欣如,身份证号310102199907133621(父亲:孟庆林,身份证号310102197105100052;母亲:胡芳,身份证号310102197411194042),于1999年7月13日出生于镇海龙宫医院,遗失《出生医学证明》原件一份,声明作废。